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Οι βάσεις εισαγωγής σε ΑΕΙ & ΤΕΙ

32 νεκροί στην Αθήνα από 5.9
Ρίχτερ

Τρεις άνθρωποι έχουν ανασυρθεί 
νεκροί από κτίρια που κατέρρευσαν 
στο Μενίδι, ενώ άλλοι δύο 
υπέκυψαν λόγω καρδιακού 
επεισοδίου, όταν το Λεκανοπέδιο 
Αττικής ταρακουνήθηκε από 5,9 
Ρίχτερ, τέσσερα λεπτά πριν τις 3.00 
το μεσημέρι. Οι τραυματίες που 
καταφθάνουν στα νοσοκομεία είναι 
δεκάδες και στους δρόμους

επικρατεί κυκλοφοριακό χάος. Οι σεισμολόγοι, πάντως, καθησυχάζουν 
για την ένταση και την συχνότητα των μετασεισμών.

Ελλάδα και Ιταλία τα "μαύρα πρόβατα" στην απασχόληση των 
νέων

ο Στην τελευταία θέση τοποθετεί την Ελλάδα έκθεση της 
Κομισιόν για την εφαρμογή των οδηγιών σχετικά με την 
καταπολέμηση της ανεργίας.

Βασίλειο του τρόμου το Ανατολικό Τιμόρ
ο Με την κήρυξη στρατιωτικού νόμου προσπαθεί η Ινδονησία 

να αντιμετωπίσει την κατάσταση στο Ανατολικό Τιμόρ, στο 
οποίο παραστρατιωτικές ομάδες εξακολουθούν να σπέρνουν 
τον τρόμο.

Οχι στον Πάπα για 4 λόγους
ο Ως το... 1204 έφτασε η Ιερά Σύνοδος για να αιτιολογήσει την 

απόφασή της να μην υποδεχτεί τον Πάπα ως αρχηγό της 
Ρωμαιοκαθολικής Εκκλησίας.

Αγριος καλπασμός του Δείκτη
ο Ξεπέρασε και το όριο των 5.600 μονάδων ο γενικός δείκτης 

του Χρηματιστηρίου.

Ο Καζαντζίδης αναγνώρισε το δίκιο του Νικολόπουλου
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32 νεκροί και δεκάδες τραυματίες είναι ο μέχρι στιγμής απολογισμός 
από τα 5,9 Ρίχτερ που αναστάτωσαν το νομό Αττικής σήμερα, λίγο 
πριν τις 3.00 το μεσημέρι. Τρεις άνθρωποι έχασαν τη ζωή τους μέσα 
σε δύο κτίρια που κατέρρευσαν στο Μενίδι, ενώ άλλοι δύο (στον 
Πειραιά και στο Σύνταγμα) υπέκυψαν μετά από καρδιακό επεισόδιο. 
Τα ονόματα των θυμάτων δεν έχουν ανακοινωθεί ακόμη, ενώ ειδικά 
συνεργεία προσπαθούν να απεγκλωβίσουν δεκάδες άτομα από τα 
χαλάσματα κτιρίων που κατέρρευσαν σε διάφορα σημεία του 
Λεκανοπεδίου. Το χτύπημα του Εγκέλεδου έγινε ιδιαίτερα αισθητό 
στο νομό Αττικής και γύρω από τον Κορινθιακό Κόλπο, 
προκαλώντας πανικό στους κατοίκους που εκείνη την ώρα 
βρίσκοντας στα σπίτια ή στις δουλειές τους.Το Γεωδυναμικό 
Ινστιτούτο της Αθήνας ανακοίνωσε ότι η ένταση της κύριας δόνησης 
ήταν 5,9 βαθμοί της κλίμακας Ρίχτερ και το επίκεντρο εντοπίστηκε 
20 χιλιόμετρα βόρεια της Αθήνας, στην Πάρνηθα. Οπως τόνισαν οι 
σεισμολόγοι, πρόκειται για επιφανειακό σεισμό, με εστιακό βάθος 10 
χιλιομέτρων. Μέχρι στιγμής, δεκάδες άνθρωποι έχουν μεταφερθεί 
στα νοσοκομεία του Λεκανοπεδίου, με τραύματα από σπασμένα 
τζάμια ή από καταρρεύσεις αντικειμένων και οικοδομικών υλικών. 
Ειδικά συνεργεία έχουν σπεύσει να απεγκλωβίσουν άτομα από 
ασανσέρ και από κτίρια που υπέστησαν ζημιές. Σκεπές και τοίχοι 
σπιτιών αναφέρεται πως έχουν καταρρεύσει στην Κηφισιά, στο 
Μενίδι, στους Αγ. Αναργύρους, στην Μεταμόρφωση, στους 
Θρακομακεδόνες και σε άλλα προάστια. Κυκλοφοριακό χάος 
δημιουργήθηκε στους δρόμους του Λεκανοπεδίου, μόλις λίγα λεπτά 
μετά τη σεισμική δόνηση, αφού πολλοί πανικοβλήθηκαν και 
προσπάθησαν να μετακινηθούν. Οι αρχές τόνισαν πως δεν χρειάζεται 
πανικός και συνέστησαν να μειωθούν οι μετακινήσεις ώστε να μην 
εμποδίζονται οι προσπάθειες των αρχών να εντοπίσουν και να 
αποκαταστήσουν τα προβλήματα που δημιουργήθηκαν. Διαδοχικοί 
μετασεισμοί, μεγέθους περίπου 4 Ρίχτερ, συνεχίζονταν για 
περισσότερη από μία ώρα αργότερα, γεγονός όμως που θεωρείται 
φυσιολογικό και αναμένεται να συνεχιστεί για αρκετές εβδομάδες. Οι 
επιστήμονες είναι καθησυχαστικοί για τη σύχνότητα των 
μετασεισμικών δονήσεων, και τονίζουν πως το μέγεθος τους θα είναι 
έως και 5 Ρίχτερ και διάρκειας ανάλογης του κύριου σεισμού. Ο 
ομότιμος καθηγητής Σεισμολογίας του Αριστοτέλειου 
Πανεπιστημίου, Βασίλης Παπαζάχος, εξήγησε ότι η ένταση 5,9 
Ρίχτερ θεωρείται της τάξης του μεγίστου σεισμού που έχει δώσει το 
συγκεκριμένο ρήγμα (6,4 Ρίχτερ το 1705 και 6 Ρίχτερ το 1785), 
στοιχείο που ενισχύει την εκτίμηση ότι δεν θα ακολουθήσει 
μεγαλύτερος σεισμός.
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